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Департамент ліцензійного контролю 

 «         »     вересня     2025 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  «Про застереження щодо недопущення надалі  

ТОВ «ЕНЕРДЖІТРАНСТЕРМІНАЛ» порушення Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу»   
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 13 листопада 2024 року № 1940, та на підставі посвідчень на проведення планової 

перевірки від 17 липня 2025 року № 356, від 22 липня 2025 року № 366 та від 25 липня        

2025 року № 380, Сектором НКРЕКП у Полтавській області з 22 липня по 11 серпня 2025 року 

проведено планову перевірку щодо дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРДЖІТРАНСТЕРМІНАЛ» (далі – ТОВ 

«ЕНЕРДЖІТРАНСТЕРМІНАЛ», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП 

від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), за період діяльності з 09 грудня     

2019 року по 31 грудня 2024 року.  

За результатами планової перевірки ТОВ «ЕНЕРДЖІТРАНСТЕРМІНАЛ», складено 

Акт від 11 серпня 2025 року № 182 (далі – Акт). Пояснення до Акта, надані Ліцензіатом 

листом від 12 серпня 2025 року № 10/12-08 (далі – Пояснення). 

Актом перевірки зафіксовано порушення Ліцензійних умов: 

№ з/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 18 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині складання звітності, 

затвердженої НКРЕКП, щодо провадження 

господарської діяльності з постачання 

природного газу та подання її до НКРЕКП у 

встановленому порядку 

Комісією з перевірки, з урахуванням  

службової записки Департаменту із регулювання 

відносин у нафтогазовій сфері від 20.06.2025            

№ 746/16-25 встановлено, що Товариством форма 

№ 5 - НКРЕКП – газ - моніторинг (квартальна) 

(далі – форма № 5) за І-ІІ квартали 2020 року, за І 

та ІV  квартали 2021 року була подана до НКРЕКП 

в паперовому вигляді без додатків. 

Крім того, Товариством подано до НКРЕКП 

форму № 5  з порушенням терміну від 2 до 423 

днів за І - ІV квартали 2020 року та за І - ІV 

квартали 2021 року.   
(стор. 17, 22 Акта) 

Товариством листом від 30.07.2025 року           

№ 30/1-07 було подано до НКРЕКП звітність за 

формою № 5 - НКРЕКП – газ - моніторинг 

(квартальна) за І - ІІ квартали 2020 року, за І та ІV 

квартали 2021 у паперовому вигляді з усіма додатками. 

2 

підпункту 19 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині подання до НКРЕКП 

копії річної фінансової звітності у встановленому 

законодавством порядку 

Комісією з проведення перевірки встановлено, 

що Ліцензіатом річна фінансова звітність за 2019 

рік була подана в паперовому вигляді до НКРЕКП 
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з порушенням термінів на 40 календарних днів 

та не була подана в електронному вигляді. До 

Сектору НКРЕКП у Полтавській області річна 

фінансова звітність за 2019 рік була подана в 

паперовому та електронному вигляді з порушенням 

термінів на 40 календарних днів. 

Крім того, Ліцензіатом не було направлена в 

електронному вигляді до НКРЕКП фінансова 

звітність за 1 квартал, І півріччя та 9 місяців        

2020 року.  
(стор. 22, 24 Акта) 

Ліцензіатом 28.07.2025 на електронну адресу 

finstatemnt@nerc.gov.ua було подано до НКРЕКП в 

електронному вигляді фінансову звітність за     

2019 рік, 1 квартал, І півріччя та 9 місяців         

2020 року та 2020 рік в цілому.  

Відповідно до Пояснень порушення взято до 

уваги та в подальшому Товариство зобов`язується 

при поданні звітності врахувати дані зауваження.   

3 

підпункту 20 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині обов’язку 

Ліцензіата сплачувати щоквартально, протягом 

перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, 

внески на регулювання, що визначаються 

НКРЕКП.  

Комісією з проведення перевірки встановлено, 

що Ліцензіатом внески на регулювання за               

ІV квартал 2022 року у сумі ______ грн були 

сплачені  з порушенням терміну оплати на 1012 

днів, а саме 04.08.2025.  
(стор. 25, 26 Акта) 

Відповідно до Пояснень різниця виникла в наслідок 

технічної арифметичної похибки при здійсненні 

розрахунків у тисячах гривень із подальшим 

округленням показників. 

4 

підпункту 23 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині надання НКРЕКП документів, 

інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, 

в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час 

здійснення заходів державного нагляду (контролю)) 

 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом: 

у звітах за формою № 5 у розділі ІІ «Стан розрахунків споживачів за спожитий природний газ» у 

стовпчиках 4 «Оплачено за природний газ», 5 «Оплачено за борги минулих років» та 7  «Борг» зазначало 

дані без урахування вартості транспортування природного газу. 

Крім того, Комісією з перевірки встановлено: 

– у формі № 5 за І квартал 2020 року у стовпчику 1 розділу І «Ціна та об’єм/обсяг 

закупленого/поставленого природного газу» у рядку 5.2.7 (промисловим підприємствам та іншим 

суб’єктам господарювання) відображено об’єм/обсяг закупленого/поставленого природного газу, який не 

відповідає даним бухгалтерського обліку Ліцензіата; 

– у формі № 5 за ІІ квартал 2020 року у стовпчиках 4,7,10 розділу І «Ціна та об’єм/обсяг 

закупленого/поставленого природного газу» у рядку 5.2.7 (промисловим підприємствам та іншим 

суб’єктам господарювання) відображено об’єм/обсяг закупленого/поставленого природного газу, який не 

відповідає даним бухгалтерського обліку Ліцензіата; 

– у формі № 5 за ІV квартал 2020 року  у розділі VІ «Чистий дохід від діяльності з постачання 

природного газу» стовпчик 4 (Обсяг чистого доходу від діяльності з постачання природного газу, з початку 

року) відображено розмір чистого доходу від діяльності з постачання природного газу, з початку року, 

який не відповідає даним бухгалтерського обліку Ліцензіата; 

– у формі № 5 за ІІІ квартал 2021 року у стовпчику 4 розділу І «Ціна та об’єм/обсяг 

закупленого/поставленого природного газу» у рядку 5.2.7 (промисловим підприємствам та іншим 

суб’єктам господарювання) відображено об’єм/обсяг закупленого/поставленого природного газу, який не 
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відповідає даним бухгалтерського обліку Ліцензіата; 

– у формі № 5 за І квартал 2022 року у стовпчиках 7 розділу І «Ціна та об’єм/обсяг 

закупленого/поставленого природного газу» у рядку 5.2.7 (промисловим підприємствам та іншим 

суб’єктам господарювання) відображено об’єм/обсяг закупленого/поставленого природного газу, який не 

відповідає даним бухгалтерського обліку Ліцензіата; 

– у формі № 5 за ІІ квартал 2022 року у стовпчиках 5, 8, 11 розділу І «Ціна та об’єм/обсяг 

закупленого/поставленого природного газу» у рядку 5.2.7 (промисловим підприємствам та іншим 

суб’єктам господарювання) відображено об’єм/обсяг закупленого/поставленого природного газу, який не 

відповідає даним бухгалтерського обліку Ліцензіата; 

– у формі № 5 за ІІІ квартал 2022 року у стовпчику 5 розділу І «Ціна та об’єм/обсяг 

закупленого/поставленого природного газу» звіту у рядку 5.2.7 (промисловим підприємствам та іншим 

суб’єктам господарювання) відображено об’єм/обсяг закупленого/поставленого природного газу, який не 

відповідає даним бухгалтерського обліку Ліцензіата; 

– у формі № 5 за ІІІ квартал 2022 року у розділі VІ. «Чистий дохід від діяльності з постачання 

природного газу» стовпчик 3, 4 (Обсяг чистого доходу від діяльності з постачання природного газу) 

відображено розмір чистого доходу від діяльності з постачання природного газу, який не відповідає даним 

бухгалтерського обліку Ліцензіата; 

– у формі № 5 за ІV квартал 2022 року у розділі VІ «Чистий дохід від діяльності з постачання 

природного газу» стовпчик 4 (Обсяг чистого доходу від діяльності з постачання природного газу) 

відображено розмір чистого доходу від діяльності з постачання природного газу, з початку року, який не 

відповідає даним бухгалтерського обліку Ліцензіата; 

– у формі № 5 за ІІІ квартал 2024 року у стовпчику 10 розділу І «Ціна та об’єм/обсяг 

закупленого/поставленого природного газу» у рядку 5.2.7 (промисловим підприємствам та іншим 

суб’єктам господарювання) відображено об’єм/обсяг закупленого/поставленого природного газу, який не 

відповідає даним бухгалтерського обліку Ліцензіата. 

(стор. 35, 38 Акта) 

ТОВ «ЕНЕРДЖІТРАНСТЕРМІНАЛ» листом від 11.08.2025 № 08/11-08 надало до НКРЕКП 

уточнені звіти за формою № 5-НКРЕКП за І – ІV квартали 2020 – 2024 років. 

Відповідно до Пояснень Товариства порушення взято до уваги, та в подальшому Ліцензіат 

зобов`язується при поданні звітності врахувати дані зауваження. 

Крім того, службовою запискою Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері 

повідомлено, що Товариством 11.08.2025 та 12.08.2025 на електронну адресу m5gas@nerc.gov.ua було 

надано уточнені форми звітності № 5 за період з I кварталу 2020 року по IV квартал 2024 року, якими 

було усунуто зазначені в Акті перевірки розбіжності.  

 

Щодо здійснення діяльності з постачання природного газу                                         

ТОВ «ЕНЕРДЖІТРАНСТЕРМІНАЛ» за період діяльності з 09.12.2019 по 31.12.2024: 
Рік 2019 2020 2021 2022 2023 2024 

Обсяг 

постачання,  

тис. куб. м 

 

      

 

Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначені в Акті, а саме: 

1.18 щодо порушення підпункту 18 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.19 щодо порушення підпункту 19 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.20 щодо порушення підпункту 20 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.23 щодо порушення підпункту 23 пункту 2.2. глави 2 Ліцензійних умов, 

розрахована сума балів за вказані порушення не перевищила 11 балів (не досягнуто 

мінімальну суму балів серйозності правопорушення, при якій штраф застосовується); згідно з 

пунктом 2.2.13 Порядку № 1800, НКРЕКП припинила розрахунок розміру штрафу та застосувала 

інший вид санкцій – застереження. 
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Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службових записок Департаменту розвитку 

газового ринку від 18.08.2025 № 74/56-25 та Департаменту із регулювання відносин у 

нафтогазовій сфері від 21.08.2025 № 960/16-25, Пояснень Ліцензіата, та відповідно до статей 17, 

19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та 

Порядку № 1800, Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти: 

постанову, якою застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЕНЕРДЖІТРАНСТЕРМІНАЛ» щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних умов, а саме:  

пункту 2.2 Ліцензійних умов, а саме: 

підпункт 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу та подання її до НКРЕКП у встановленому 

порядку, 

підпункт 19 у частині подання до НКРЕКП копії річної фінансової звітності у 

встановленому законодавством порядку, 

підпункт 20 у частині обов’язку Ліцензіата сплачувати щоквартально, протягом перших      

30 днів кварталу, наступного за звітним, внески на регулювання, що визначаються НКРЕКП. 

підпункт 23 у частині надання НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення 

заходів державного нагляду (контролю)). 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю                  Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ  

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

 

ПОСТАНОВА 
 

     
____________________                                    Київ                                 № __________________ 

 

Про застереження ТОВ 

«ЕНЕРДЖІТРАНСТЕРМІНАЛ» 

щодо недопущення надалі 

порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської 

діяльності з постачання природного 

газу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду _____ вересня 

2025 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта 

планової перевірки від 11 серпня 2025 року № 182, проведеної відповідно до 

Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг,  

на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року 

№ 1940, та посвідчень на проведення планової перевірки від 17 липня 2025 року 

№ 356, від 22 липня 2025 року № 366 та від 25 липня 2025 року № 380, 

установлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЕНЕРДЖІТРАНСТЕРМІНАЛ» (код ЄДРПОУ 36486404) порушено пункт 2.2 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року 

№ 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

підпункт 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу та подання 

її до НКРЕКП у встановленому порядку, 

підпункт 19 у частині подання до НКРЕКП річної фінансової звітності у 

встановленому законодавством порядку, 

підпункт 20 у частині обов’язку ліцензіата сплачувати щоквартально, 

протягом перших 30 днів кварталу, наступного за звітним, внески на 

регулювання, що визначаються НКРЕКП, 
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підпункт 23 у частині надання НКРЕКП документів, інформації та 

звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх 

повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)). 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЕНЕРДЖІТРАНСТЕРМІНАЛ» (код ЄДРПОУ 36486404) щодо недопущення 

надалі порушення Ліцензійних умов. 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. Оскарження 

постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 


